
  200245 - NATO TRACKER Q4
Tables Report

PAYS
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MOYENNE NON PONDÉRÉE 29101 500 1011 1009 1032 1029 1020 1011 1021 1027 1004 1043 1023 1039 1035 1012 1017 1023 502 505 1012 1006 1019 1015 1018 1013 1021 1019 1025 1007 1083

MOYENNE PONDÉRÉE 29101 93 355 221 1103 134 332 175 38 2078 2497 335 306 12 1923 61 87 17 64 20 530 166 1190 335 666 169 61 1516 2502 2005 10112

13425 22 91 0,2 520 66 108 69 22 499 880 167 142 4 737 19 52 5 28 6 207 92 497 155 394 33 15 755 1321 868 5569

46% 24% 26% 38% 47% 50% 33% 40% 57% 24% 35% 50% 46% 33% 38% 31% 60% 29% 44% 28% 39% 55% 42% 46% 59% 19% 25% 50% 53% 43% 55%
10828 45 161 76 407 43 124 63 9 1016 1025 110 111 5 888 26 23 9 19 5 207 49 508 140 188 57 27 550 741 807 3390

37% 48% 45% 34% 37% 32% 37% 36% 25% 49% 41% 33% 36% 42% 46% 43% 26% 51% 30% 24% 39% 29% 43% 42% 28% 34% 45% 36% 30% 40% 34%
3804 20 85 40 137 17 68 35 4 477 459 41 43 2 222 9 8 3 12 5 90 20 142 34 63 49 14 174 294 275 962

13% 21% 24% 18% 12% 12% 20% 20% 9% 23% 18% 12% 14% 19% 12% 15% 9% 16% 18% 25% 17% 12% 12% 10% 9% 29% 23% 11% 12% 14% 10%
677 5 11 10 22 3 21 4 2 54 96 12 5 0 54 4 2 0 3 2 17 3 25 5 15 15 3 24 100 37 123

2% 6% 3% 5% 2% 3% 6% 2% 5% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 6% 2% 3% 5% 11% 3% 2% 2% 1% 2% 9% 5% 2% 4% 2% 1%
367 1 6 12 17 4 11 4 1 32 37 6 5 0 24 4 3 0 2 3 8 2 18 2 6 14 2 13 48 17 67

1% 1% 2% 6% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 6% 3% 1% 3% 12% 2% 1% 1% 1% 1% 8% 3% 1% 2% 1% 1%
24253 67 252 159 927 110 232 132 31 1515 1904 276 253 9 1624 45 75 14 47 11 414 140 1006 294 582 90 43 1305 2061 1676 8959

83% 72% 71% 72% 84% 82% 70% 75% 82% 73% 76% 83% 83% 74% 84% 74% 86% 80% 74% 52% 78% 85% 85% 88% 87% 53% 70% 86% 82% 84% 89%
1044 6 17 23 39 7 32 8 3 86 133 18 9 1 77 7 5 1 5 5 25 5 42 6 22 29 4 37 147 54 191

4% 6% 5% 10% 4% 5% 10% 4% 9% 4% 5% 5% 3% 7% 4% 12% 5% 4% 8% 23% 5% 3% 4% 2% 3% 17% 7% 2% 6% 3% 2%

Étude d’audience pré-sommet

Q1. Quel degré d’importance donnez-vous aux relations entre l’Amérique du Nord et l’Europe sur les questions des défis en matière de sécurité à l’heure actuelle ?

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

PAYS

Pas du tout important (1)

Important (Net)

Pas important (Net)

Peu important (2)

Très important (5)

Important (4)

Ni important, ni pas important (3)



Base: Tous

TOTAL
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MOYENNE NON PONDÉRÉE 29101 500 1011 1009 1032 1029 1020 1011 1021 1027 1004 1043 1023 1039 1035 1012 1017 1023 502 505 1012 1006 1019 1015 1018 1013 1021 1019 1025 1007 1083

MOYENNE PONDÉRÉE 29101 93 355 221 1103 134 332 175 38 2078 2497 335 306 12 1923 61 87 17 64 20 530 166 1190 335 666 169 61 1516 2502 2005 10112

12994 56 129 88 495 76 156 110 27 605 1203 150 157 6 837 34 65 9 38 12 220 108 762 200 428 63 25 830 655 957 4493

45% 60% 36% 40% 45% 56% 47% 63% 72% 29% 48% 45% 51% 54% 44% 55% 75% 53% 59% 60% 41% 65% 64% 60% 64% 37% 41% 55% 26% 48% 44%
10925 25 159 81 431 47 111 43 7 1072 946 154 110 3 824 18 16 6 17 6 200 38 342 108 169 61 28 527 1221 716 3441

38% 27% 45% 37% 39% 35% 34% 24% 18% 52% 38% 46% 36% 26% 43% 29% 18% 36% 27% 27% 38% 23% 29% 32% 25% 36% 46% 35% 49% 36% 34%
2827 4 32 42 62 7 45 5 2 256 171 24 19 1 151 6 3 1 6 2 43 12 41 15 52 35 5 93 528 104 1061

10% 4% 9% 19% 6% 5% 13% 3% 5% 12% 7% 7% 6% 5% 8% 9% 4% 4% 10% 10% 8% 7% 3% 4% 8% 21% 8% 6% 21% 5% 10%
2355 8 35 10 115 4 19 18 2 145 176 7 20 2 112 4 3 1 3 0 67 8 45 12 18 10 3 66 98 228 1118

8% 9% 10% 5% 10% 3% 6% 10% 5% 7% 7% 2% 7% 15% 6% 7% 3% 6% 4% 2% 13% 5% 4% 4% 3% 6% 5% 4% 4% 11% 11%

Étude d’audience pré-sommet

Q2. Selon vous, votre pays est-il plus en sécurité, moins en sécurité ou ni plus ni moins en sécurité du fait de la coopération entre les nations membres de l’OTAN d’Amérique du Nord 
et d’Europe ?

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

Ne sais pas

PAYS

Plus en sécurité

Ni plus ni moins en sécurité

Moins en sécurité



Base: Tous

TOTAL
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MOYENNE NON PONDÉRÉE 29101 500 1011 1009 1032 1029 1020 1011 1021 1027 1004 1043 1023 1039 1035 1012 1017 1023 502 505 1012 1006 1019 1015 1018 1013 1021 1019 1025 1007 1083

MOYENNE PONDÉRÉE 29101 93 355 221 1103 134 332 175 38 2078 2497 335 306 12 1923 61 87 17 64 20 530 166 1190 335 666 169 61 1516 2502 2005 10112

6678 29 51 48 227 31 51 28 7 319 296 111 62 1 472 8 24 3 30 6 97 31 402 79 297 19 8 423 666 399 2452

23% 31% 14% 22% 21% 23% 15% 16% 19% 15% 12% 33% 20% 10% 25% 13% 28% 18% 47% 27% 18% 19% 34% 24% 45% 11% 14% 28% 27% 20% 24%
9327 40 108 63 345 45 105 50 13 747 815 109 107 2 626 17 31 7 17 6 161 50 459 138 177 37 16 560 799 585 3093

32% 43% 31% 28% 31% 34% 32% 28% 34% 36% 33% 33% 35% 18% 33% 29% 36% 39% 26% 29% 30% 30% 39% 41% 27% 22% 27% 37% 32% 29% 31%
8993 14 137 59 395 43 115 68 11 683 911 71 106 5 589 20 21 6 10 6 184 63 251 89 128 68 25 398 683 754 3077

31% 15% 39% 27% 36% 32% 35% 39% 30% 33% 36% 21% 35% 40% 31% 33% 24% 32% 16% 30% 35% 38% 21% 27% 19% 40% 42% 26% 27% 38% 30%
1051 3 14 18 21 5 11 7 2 84 193 10 7 0 64 4 2 1 2 1 25 7 13 9 29 11 4 39 142 34 288

4% 3% 4% 8% 2% 3% 3% 4% 4% 4% 8% 3% 2% 4% 3% 6% 2% 3% 3% 7% 5% 4% 1% 3% 4% 6% 6% 3% 6% 2% 3%
626 2 9 22 16 5 26 3 2 38 81 19 5 1 60 6 3 0 1 1 16 3 15 5 8 23 4 33 110 21 90

2% 2% 3% 10% 1% 4% 8% 1% 5% 2% 3% 6% 2% 5% 3% 9% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 1% 2% 1% 14% 6% 2% 4% 1% 1%

2425 5 34 11 98 5 23 19 3 206 201 15 19 3 112 6 6 1 4 0 46 11 50 14 27 12 4 63 103 212 1112

8% 6% 10% 5% 9% 4% 7% 11% 8% 10% 8% 4% 6% 23% 6% 10% 7% 6% 6% 2% 9% 7% 4% 4% 4% 7% 6% 4% 4% 11% 11%
16005 69 160 111 572 76 156 78 20 1067 1110 221 169 3 1098 25 55 10 46 11 258 81 861 217 474 55 25 983 1464 984 5545

55% 74% 45% 50% 52% 57% 47% 44% 53% 51% 44% 66% 55% 28% 57% 41% 64% 57% 73% 56% 49% 49% 72% 65% 71% 33% 41% 65% 59% 49% 55%

1678 4 24 41 37 9 37 10 3 122 274 28 12 1 124 9 5 1 3 2 41 10 28 15 38 33 7 71 252 55 378

6% 5% 7% 18% 3% 7% 11% 6% 9% 6% 11% 8% 4% 9% 6% 15% 6% 5% 5% 12% 8% 6% 2% 4% 6% 20% 12% 5% 10% 3% 4%

Étude d’audience pré-sommet

Q3. Selon vous, devrait-il y avoir plus de coopération, moins de coopération ou le même niveau de coopération entre les nations membres de l’OTAN d’Amérique du Nord et d’Europe ?

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

Moins (Net)

PAYS

Beaucoup plus (5)

Un peu plus (4)

Le même niveau (3)

Un peu moins (2)

Beaucoup moins (1)

Ne sais pas

Plus (Net)



TOTAL
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MOYENNE NON PONDÉRÉE 25311 438 830 905 838 930 873 897 964 789 899 940 903 807 900 907 974 923 457 452 855 914 940 910 944 833 888 862 892 799 848

MOYENNE PONDÉRÉE 24028 81 292 199 897 122 287 155 36 1584 2230 301 270 9 1673 54 84 16 58 18 450 151 1096 302 619 139 53 1286 2170 1588 7808

20608 78 256 138 791 101 227 141 31 1316 1921 250 244 7 1410 44 77 14 48 12 397 113 1014 279 554 85 38 1108 1666 1456 6791

86% 95% 88% 69% 88% 83% 79% 91% 87% 83% 86% 83% 91% 82% 84% 81% 93% 92% 83% 67% 88% 75% 93% 92% 89% 61% 71% 86% 77% 92% 87%
3420 4 36 61 106 21 60 14 5 268 309 51 25 2 263 10 6 1 10 6 53 37 82 23 65 54 16 178 504 133 1018

14% 5% 12% 31% 12% 17% 21% 9% 13% 17% 14% 17% 9% 18% 16% 19% 7% 8% 17% 33% 12% 25% 7% 8% 11% 39% 29% 14% 23% 8% 13%

Étude d’audience pré-sommet

Q4. Si vous aviez la possibilité de voter en faveur ou contre l’adhésion de votre pays à l’OTAN, que voteriez-vous ? 

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

Base: répondants qui n’ont pas dit “ne sais pas"

PAYS

Je voterais pour que mon pays reste 
membre de l’OTAN

Je voterais pour que mon pays sorte de 
l’OTAN



Base: Tous

TOTAL
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MOYENNE NON PONDÉRÉE 29101 500 1011 1009 1032 1029 1020 1011 1021 1027 1004 1043 1023 1039 1035 1012 1017 1023 502 505 1012 1006 1019 1015 1018 1013 1021 1019 1025 1007 1083

MOYENNE PONDÉRÉE 29101 93 355 221 1103 134 332 175 38 2078 2497 335 306 12 1923 61 87 17 64 20 530 166 1190 335 666 169 61 1516 2502 2005 10112

20608 78 256 138 791 101 227 141 31 1316 1921 250 244 7 1410 44 77 14 48 12 397 113 1014 279 554 85 38 1108 1666 1456 6791

71% 83% 72% 62% 72% 75% 68% 81% 83% 63% 77% 75% 80% 64% 73% 72% 89% 83% 76% 59% 75% 68% 85% 83% 83% 51% 62% 73% 67% 73% 67%
3420 4 36 61 106 21 60 14 5 268 309 51 25 2 263 10 6 1 10 6 53 37 82 23 65 54 16 178 504 133 1018

12% 4% 10% 28% 10% 16% 18% 8% 12% 13% 12% 15% 8% 14% 14% 17% 7% 7% 15% 30% 10% 22% 7% 7% 10% 32% 26% 12% 20% 7% 10%
5073 12 63 22 206 12 45 20 2 493 267 33 36 3 250 7 4 2 6 2 79 15 95 33 47 29 8 230 333 417 2303

17% 13% 18% 10% 19% 9% 13% 11% 5% 24% 11% 10% 12% 22% 13% 11% 4% 10% 9% 11% 15% 9% 8% 10% 7% 17% 13% 15% 13% 21% 23%

Étude d’audience pré-sommet

Q4. Si vous aviez la possibilité de voter en faveur ou contre l’adhésion de votre pays à l’OTAN, que voteriez-vous ? 

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

PAYS

Je voterais pour que mon pays reste 
membre de l’OTAN

Je voterais pour que mon pays sorte de 
l’OTAN

Don't know



Base: Tous

TOTAL
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MOYENNE NON PONDÉRÉE 29101 500 1011 1009 1032 1029 1020 1011 1021 1027 1004 1043 1023 1039 1035 1012 1017 1023 502 505 1012 1006 1019 1015 1018 1013 1021 1019 1025 1007 1083

MOYENNE PONDÉRÉE 29101 93 355 221 1103 134 332 175 38 2078 2497 335 306 12 1923 61 87 17 64 20 530 166 1190 335 666 169 61 1516 2502 2005 10112

761 1 6 22 21 9 17 2 2 43 102 16 12 2 61 5 2 0 12 4 4 1 16 6 18 19 4 21 135 26 169

3% 2% 2% 10% 2% 7% 5% 1% 5% 2% 4% 5% 4% 16% 3% 8% 3% 2% 19% 21% 1% 1% 1% 2% 3% 11% 6% 1% 5% 1% 2%
288 0 1 8 6 5 8 1 0 9 40 7 8 0 21 2 1 0 1 0 2 2 10 2 11 5 1 14 53 7 62

1% 0% 0% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 0% 1%
416 5 4 10 16 3 9 1 1 26 56 10 9 0 20 2 1 0 2 1 2 3 11 3 14 5 2 14 78 20 86

1% 5% 1% 5% 1% 3% 3% 0% 1% 1% 2% 3% 3% 4% 1% 2% 1% 2% 4% 5% 0% 2% 1% 1% 2% 3% 4% 1% 3% 1% 1%
531 7 4 10 8 4 9 2 1 32 45 6 11 0 31 1 1 0 2 1 6 2 14 4 11 6 3 24 78 25 180

2% 8% 1% 4% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 1% 2%
631 7 7 6 23 4 9 2 1 52 85 7 14 0 33 1 2 1 2 0 9 3 11 7 9 6 2 22 85 35 186

2% 8% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 4% 1% 3% 2% 2%

5248 26 69 57 166 33 69 23 5 442 520 74 61 3 358 9 13 3 10 5 58 21 149 63 131 41 16 293 464 351 1719

18% 28% 19% 26% 15% 25% 21% 13% 12% 21% 21% 22% 20% 29% 19% 15% 14% 19% 16% 24% 11% 13% 13% 19% 20% 24% 26% 19% 19% 17% 17%
3131 8 36 21 133 15 27 15 3 273 269 38 32 1 283 5 6 2 3 0 62 17 80 43 40 16 6 158 311 197 1034

11% 8% 10% 9% 12% 11% 8% 9% 7% 13% 11% 11% 10% 6% 15% 8% 6% 9% 4% 1% 12% 10% 7% 13% 6% 9% 9% 10% 12% 10% 10%

4654 13 72 21 185 17 40 25 4 380 354 53 49 1 314 6 8 3 3 0 125 27 185 48 67 18 7 282 309 384 1655

16% 14% 20% 9% 17% 13% 12% 14% 11% 18% 14% 16% 16% 5% 16% 9% 9% 16% 5% 2% 24% 16% 16% 14% 10% 11% 11% 19% 12% 19% 16%

4633 16 67 17 212 17 37 34 6 339 371 46 35 1 333 8 13 3 4 1 120 28 245 62 97 16 7 278 285 327 1608

16% 17% 19% 8% 19% 13% 11% 19% 15% 16% 15% 14% 11% 6% 17% 14% 15% 18% 7% 2% 23% 17% 21% 19% 15% 10% 12% 18% 11% 16% 16%

2559 3 28 9 91 9 27 19 4 134 169 24 19 0 149 6 11 1 4 0 55 17 165 33 68 7 3 120 198 181 1005

9% 3% 8% 4% 8% 7% 8% 11% 11% 6% 7% 7% 6% 1% 8% 10% 12% 5% 6% 1% 10% 10% 14% 10% 10% 4% 5% 8% 8% 9% 10%

4298 0 36 28 149 14 67 38 12 185 322 45 38 1 232 14 28 2 19 7 54 38 277 50 174 22 9 215 429 276 1516

15% 0% 10% 13% 14% 11% 20% 22% 30% 9% 13% 14% 12% 12% 12% 23% 33% 14% 30% 36% 10% 23% 23% 15% 26% 13% 14% 14% 17% 14% 15%

1951 6 25 13 92 4 13 13 1 161 163 8 17 2 89 2 2 1 2 0 33 7 27 13 28 8 2 76 78 175 890

7% 7% 7% 6% 8% 3% 4% 8% 3% 8% 7% 2% 5% 13% 5% 4% 2% 7% 4% 1% 6% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 9% 9%

2627 21 22 55 74 25 52 7 4 163 329 46 55 3 167 11 8 2 19 7 23 11 62 23 63 42 12 94 429 114 684

9% 22% 6% 25% 7% 18% 16% 4% 11% 8% 13% 14% 18% 27% 9% 18% 9% 12% 29% 33% 4% 7% 5% 7% 9% 25% 20% 6% 17% 6% 7%

19276 40 239 95 771 72 198 131 28 1312 1485 207 173 4 1310 39 65 11 33 9 416 127 952 236 445 79 32 1053 1532 1365 6818
66% 43% 67% 43% 70% 54% 60% 75% 74% 63% 59% 62% 57% 31% 68% 64% 74% 62% 51% 42% 79% 77% 80% 70% 67% 47% 52% 69% 61% 68% 67%

Ni d’accord, ni pas d’accord (5)

6

Étude d’audience pré-sommet

Q5. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les affirmations suivantes ? Veuillez utiliser une échelle allant de 0 à 10 où 0 signifie que vous n’êtes pas du tout d’accord, 10 signifie 
que vous êtes tout à fait d’accord, et 5 signifie que vous n’êtes ni d’accord, ni pas d’accord. Notre pays devrait défendre un autre pays membre de l’OTAN en cas d’attaque.

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

D'accord (Net)

9

Tout à fait d’accord (10)

Ne sais pas

Pas d'accord (Net)

7

8

PAYS

Pas du tout d’accord (0)

1

2

3

4
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MOYENNE NON PONDÉRÉE 29101 500 1011 1009 1032 1029 1020 1011 1021 1027 1004 1043 1023 1039 1035 1012 1017 1023 502 505 1012 1006 1019 1015 1018 1013 1021 1019 1025 1007 1083

MOYENNE PONDÉRÉE 29101 93 355 221 1103 134 332 175 38 2078 2497 335 306 12 1923 61 87 17 64 20 530 166 1190 335 666 169 61 1516 2502 2005 10112

8558 32 95 95 258 27 100 38 7 685 610 138 76 1 474 11 16 2 17 7 215 65 410 85 256 29 14 376 1057 610 2752

29% 35% 27% 43% 23% 20% 30% 22% 19% 33% 24% 41% 25% 8% 25% 17% 18% 11% 27% 35% 41% 39% 34% 25% 38% 17% 23% 25% 42% 30% 27%
11835 45 135 84 550 51 144 85 21 908 913 121 134 5 668 23 39 9 32 7 178 64 478 133 266 67 23 594 867 902 4289

41% 49% 38% 38% 50% 38% 43% 49% 55% 44% 37% 36% 44% 41% 35% 38% 45% 51% 50% 32% 34% 38% 40% 40% 40% 40% 37% 39% 35% 45% 42%

5494 10 74 27 165 41 56 34 7 248 673 56 63 3 613 20 24 4 9 4 64 17 170 84 86 56 20 422 395 274 1775

19% 10% 21% 12% 15% 31% 17% 19% 20% 12% 27% 17% 21% 22% 32% 33% 27% 22% 14% 20% 12% 10% 14% 25% 13% 33% 33% 28% 16% 14% 18%
3214 6 50 15 131 15 31 18 3 237 300 20 33 3 168 7 9 3 6 3 73 20 132 32 58 17 4 124 183 220 1296

11% 6% 14% 7% 12% 11% 9% 10% 7% 11% 12% 6% 11% 29% 9% 11% 10% 15% 9% 13% 14% 12% 11% 10% 9% 10% 6% 8% 7% 11% 13%

Étude d’audience pré-sommet

Q6. Parmi les affirmations suivantes, laquelle reflète le mieux votre opinion concernant les dépenses investies en matière de défense par votre pays ?

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

PAYS

Pays devrait maintenir ses dépenses en 
matière de défense au niveau actuel

Pays devrait augmenter ses dépenses 
en matière de défense

Pays devrait réduire ses dépenses en 
matière de défense

Ne sais pas



Base: Tous

TOTAL

MOYENNE NON PONDÉRÉE 29101

MOYENNE PONDÉRÉE 29101

1716

6%
3592

12%
10472

36%
7106

24%
4886

17%

1328

5%
5308

18%

11993

41%

Étude d’audience pré-sommet

Q7. Comment décririez-vous votre opinion sur la Russie ?

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

Très défavorable (1)

Ne sais pas

Favorable (Net)

Défavorable (Net)

Très favorable (5)

Plutôt favorable (4)

Ni favorable, ni défavorable (3)

Plutôt défavorable (2)



Base: Tous

TOTAL

MOYENNE NON PONDÉRÉE 29101

MOYENNE PONDÉRÉE 29101

1381

5%
3164

11%
5950

20%
5635

19%
11262

39%

1709

6%
4545

16%

11585

40%

Étude d’audience pré-sommet

Q8. Le cas échéant, comment votre opinion de la Russie a-t-elle évolué au cours des 12 derniers mois ?

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

Mon opinion n’a pas changé

Ne sais pas

Plus favorable (Net)

Moins favorable (Net)

Je vois la Russie de manière beaucoup 
plus favorable (4)

Je vois la Russie de manière un peu 
plus favorable (3)

Je vois la Russie de manière un peu 
moins favorable (2)

Je vois la Russie de manière beaucoup 
moins favorable (1)



Base: Tous

TOTAL

MOYENNE NON PONDÉRÉE 29101

MOYENNE PONDÉRÉE 29101

1565

5%
4100

14%
10406

36%
6844

24%
5170

18%

1016

3%
5665

19%

12014

41%

Étude d’audience pré-sommet

Q9. Comment décririez-vous votre opinion sur la Chine ?

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

Ne sais pas

Favorable (Net)

Défavorable (Net)

Très favorable (5)

Plutôt favorable (4)

Ni favorable, ni défavorable (3)

Plutôt défavorable (2)

Très défavorable (1)



Base: Tous

TOTAL

MOYENNE NON PONDÉRÉE 29101

MOYENNE PONDÉRÉE 29101

1234

4%
2976

10%
6772

23%
6850

24%
9823

34%

1446

5%
4210

14%

13622

47%

Étude d’audience pré-sommet

Q10. Le cas échéant, comment votre opinion de la Chine a-t-elle évolué au cours des 12 derniers mois ?

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

Mon opinion n’a pas changé

Ne sais pas

Plus favorable (Net)

Moins favorable (Net)

Je vois la Chine de manière beaucoup 
plus favorable (4)

Je vois la Chine de manière un peu plus 
favorable (3)

Je vois la Chine de manière un peu 
moins favorable (2)

Je vois la Chine de manière beaucoup 
moins favorable (1)



Base: Tous

TOTAL

MOYENNE NON PONDÉRÉE 29101

MOYENNE PONDÉRÉE 29101

623

2%
361

1%
648

2%
1003

3%
1203

4%

4269

15%
3327

11%

4640

16%

4785

16%
2552

9%

4142

14%
1546

5%
3839

13%

19447

67%

Étude d’audience pré-sommet

Q11. Voici deux propositions. Veuillez indiquer où se situe votre opinion sur une échelle de 0 à 10 où 0 signifie que vous êtes tout à fait d’accord avec la proposition située à gauche, 10 
signifie que vous êtes tout à fait d’accord avec la proposition située à droite, et 5 signifie que vous n’êtes d’accord avec aucune des deux propositions.

Dates de terrain: 26 Avril - 10 Mai 2021

3

Le pouvoir et l’influence de la Chine ne 
constituent pas du tout une 
préoccupation pour Pays (0)

1

2

Le pouvoir et l’influence de la Chine 
constituent une préoccupation majeure 
pour Pays (10)

Ne sais pas 

La Chine n'est pas une préoccupation 
(Net)

La Chine est une préoccupation (Net)

4

5

6

7

8

9


